

古北大成公馆二期新品荣耀面世

会所落成仪式暨客户答谢盛典浓情上演

又一年圣诞季，在古北大成公馆，冬日浓情同样温暖人心。恰逢会所盛大落成之际，为感恩回馈新老业主，古北大成公馆于12月23日举办了年末客户答谢盛典，近百位业主亲临到场。

业主剪彩，养生讲座聚人气

当日中午，古北大成公馆售楼中心人气满满，不少业主和置业顾问热络交谈。

三名古北大成公馆一期成交业主作为幸运嘉宾，为大成公馆会所开放剪彩，揭开了古北大成公馆二期销售的序幕。此次落成的1500平方米奢华会所，配有华丽的室内恒



温泳池。除此之外，会所还设有名仕健身房，将引进专业的运动器械与设施。

在养生讲座区域，古北大成公

馆特邀三甲医院的医师，与嘉宾就冬季养生活题共同探讨，从白领的日常保健到中老年人的冬季进补等问题，为每位嘉宾答疑解惑。同时，

现场还准备了丰富的亲子体验游戏。

25年奢华，谨予鉴赏家

据了解，古北大成公馆是古北国际社区的典藏之作，傲踞古北门庭，地处古北南路与红松东路交汇处，与虹桥高尔夫球场仅一街之隔，与“黄金城道”相距咫尺。项目坐拥宋庆龄幼儿园、建青实验学校等多所名校资源，近享新虹桥俱乐部、新虹桥广场等繁华商业中心，国际生活配套与高端医疗配套齐备，尽展古北醇熟生活画卷。

同时，项目住区四周绿地广布，绿化率高达40%，其东临区域稀缺

自然水景——景观河道诸家浜，3分钟穿越繁华与幽静，让你尽享生态宜居。古北大成公馆精筑摩登的ARTDECO都会生活，楼宇两层以下均采用进口花岗岩干挂饰面，质感饱满，开启了高端住户的奢适生活。高配置的公共区域，人性化地上、地下双大堂设计以及大堂6.4米挑高等，均可与星级酒店式精装标准相媲美。

据悉，古北大成公馆携25年古北奢华气韵，二期新品荣耀面世。项目推出163.78平方米主力三房，6米大面宽主卧套间，尊配私家卫浴及储藏室，敞阔客厅4.8米面宽，大视野观景台，尽揽纯水域中央绿景。

上海再添全新城市文化地标

中邦艺术精品酒店和酒店式国际公寓亮相南京西路商圈

本周一，中邦置业集团和新沪商集团共同举办了大普基金成立暨中凯城市之光存量物业确定的媒体见面会。大普基金董事长、中邦置业集团总裁卫平、新沪商企业家俱乐部主席新沪商集团总裁陈晓出席会议并就共同收购的原上海中凯豪生酒店的资产情况作详细解说。

由大普基金担任基金管理人和投资顾问的“新华信托·中邦系列稳健型并购投资基金”是经银监会审批的系列信托集合信托产品，总规模达50亿元，分若干期发行。自2012年5月起至今，“新华信托·中邦系列稳健型并购投资基金”已累计完成前四期产品的募集，规模达15.85亿，已分别投资于上海、重庆、珠海、山东等地的住宅、商业类、办公类房地



产项目。其中，刚刚收购并已交易确立的是中凯城市之光剩余物业暨石门一路116号、118号大楼资产（原上海中凯豪生酒店），由中邦置业集团与新沪商集团共同投资，大普基金担任投资和并购顾问。该项目位于上海石门一路威海路城市核心地段，毗邻大中里太古广场和四季酒店，未来将打造成五星级标准的中邦艺术精品酒店和酒店式国际公寓。

作为此次参与共同投资的中邦置业集团和新沪商集团，为沪上知名房产和投资企业。新沪商集团由沪上多家实力企业投资组成，包括富大集团、中通集团和中邦置业集团等。特别是新沪商集团作为股权投资和金融服务平台，一起参与此次收购交易，标志着新沪商企业平台已开始实质性启动。

（马颖之）

文化造城，联洋基因 中邦上海城开创全新生活方式

近期，为庆祝集团成立12周年，中邦开展“12周年庆·优惠季”活动，回馈消费者多年来的支持。

成立于2000年的中邦集团，初创不久，就成功开发了联洋社区，后又成功开发了中邦城市、中邦MOHO、中邦晶座。其每一个产品都足以成为上海地产的一本教科书，从房产到金融、从足球到艺术、从红酒到酒店，多种类的跨界经营让企业更

加生机勃勃。

中邦上海城因其所处区位和面积，肩负起了启东城建史上承上启下的重担。项目由中邦置业集团携手曾参与北京奥运会场馆设计与星河湾等豪宅设计的美国PJAR、澳大利亚PTW和香港贝尔高林等国际级事务所设计，并汲取上海古北、联洋两大国际社区成功经验，建设综合性、大型城市生活特区。

除产品硬件外，中邦上海城

在社区软环境上更是不遗余力，最引人瞩目的就是19条特区专属计划。这19条计划，从生活、休闲、人文、健康、事业、置业等各个角度全方位打造人居社区理念。

随着市场上热销不断，中邦置业文化地产宣告进入新时代。目前，中邦上海城名悦小户型还有少量面积在85—125平方米的精品房源，户型空间布局合理，不限购、可贷款、低总价，非常适合异地置业、投资选择。（谢会永）

◎热盘解读

城市中心稀缺低密度大宅 新华路一号成标杆作品

在上海的顶级高端物业中，新华路一号可以称得上是占据天时地利人和的优秀代表，目前市场上并不缺乏高端产品，但就整体来说，从外部环境到文化底蕴再到内部设计，真正趋于完美的作品屈指可数。

对于金字塔顶端的高端买家来说，对私人住宅个性要求远大于对产品价格的敏感度，这就意味着一个高端物业仅仅只有一面的优秀是绝对不够的。

众所周知，几乎所有开发商对于土地都有着高度的热情。淮海路拥有百年历史，一直以来是城市商业中心所在，公认的“黄金”地段。百年人文的积淀使得淮海路成为了上海的独一无二，它如今的价值

早已无法用数字去衡量。

由此可见，位于淮海路与新华路相交要道的新华路一号在高端市场中的地位非同一般，在稀土如金的上海，这样一处大宅自然已经超越传统高端的含义，以绝版地段优势吸引世界“一线”买家前来。

新华路一号虽然体量不大，但无论是建筑外部或内部都做了详细的考量。项目低密度多层社区为业主提供了宁静祥和的居住氛围，低调地隐藏于繁华之后，一层一户、两梯一户的设计完全契合买家对于私密性的需求。户型以底层复式、平层、顶层复式全套房式打造，皆配以中西开放式双厨房，底层复式在厅内就能够近距离观赏小区全景，享受南北双花园，且赠送层高4米的地下一层；平层，拥有11米超宽客厅，大尺度空间使得户型正气，配以落地玻璃及大阳台，高采光度，舒适度极佳；顶层复式，附赠大露台，阔绰视野享受新华路百年梧桐和经典建筑群落的优雅魅力。

（王蓓莲）

岁末献礼，158万元抄底“类别墅”

近日，申亚花满庭推出叠加H2户型，200平方米三层墅空间总价158万元，超高的性价比引得众多买家纷纷出手。

据了解，申亚花满庭踞上海之鱼核心位置，北依3800亩生态林，环境静雅宜居，是沪上难得一见的理想居所。此次加推的叠墅产品户型设计极为考究，除赠送地下室、花园外，6米挑高的客厅为房屋增添空

间感，餐厅设有隐蔽式藏酒功能区，主卧则有衣帽间和露台相连附送。

产品实惠亲民，买家花公寓价钱即可现房入住，享受有天有地墅生活。同时，项目容积率仅1.0，超过90%的高得房率，物业费1.9元/平方米，备受买家欢喜。另悉，项目在售联排别墅一口价365万元/套，双拼别墅最高直降200万元。（欧阳禹平）

上海买房呼叫中心：400-635-8880转999

三湘双盘 High 圣诞

圣诞期间，为回馈新老客户，三湘股份旗下楼盘上海三湘海尚、三湘七星府邸两大楼盘于12月22日同时举办为期两天的欢度圣诞活动。

据悉，上海三湘海尚高层公寓已全部交房，仅十余套精装现房在售，即买即住。455万元起森林别墅与总价约67万元起轨交SOHO热销中，森林景观优势和超高的附赠空间是海尚别墅重要卖点，低总

价轨交SOHO、可变空间、轻松布局小两房是青年置业的首选。

三湘另一人气楼盘——三湘七星府邸作为新江湾城以科技精装、德系品质、独有厚板结构闻名的豪宅。为回馈广大客户，圣诞献礼，精装平墅3万元/平方米起。圣诞活动吸引了大量新老客户，当场签约，为年末促销添上浓墨重彩的一笔。

（王蓓莲）

欢迎加入
新民
地铁

房产置业俱乐部

嘉兴麟湖新城——恒大绿洲
(嘉兴知名精装修房，双水岸风景)

1号楼加推，享85折特惠。仅48万起(17号3202室)另送精装1500元/平米,85-160平米二至四房，上海医保互通可结算报销。

看房热线:021-51088086

嘉善天凝——金水湾
(有直达上海客运班车，毗邻西塘)

嘉善镇一级品质最好、规模最大水岸风景楼盘，多层次、小高层户型65-82平米,70年独立产权。单价3528元/平米起(2号楼103室)。

看房热线:021-51088016

周末看房楼盘

昆山千灯——浦园昆山
(率先走出千灯，“沪主”占80%)

多层住宅现房总价45万元起,85-155平米退台式洋房68.6万元起(84号404室)。距上海市区约50分钟车程,社区巴士对接上海。

看房热线:021-52733663